
№ Кол
1 792-728-001 Шнек правый 1

2 792-728-002 Шайба 2

3 792-728-003 Шайба 2

4 792-728-004 Кольцо B20х35х7 3

5 Болт M6х20 10

6 Шайба 6 11

7 Шайба 6 9

8 792-728-008 Пробка 1

9 Винт M5х10 1

10 792-728-010 Корпус редуктора правый 1

11 792-728-011 Втулка 2

12 792-728-012 Шестерня редуктора 1

13 792-728-013 Шпонка 5x7.5x19 1

14 792-728-014 Штифт 2

15 792-728-015 Вал редуктора 1

16 792-728-016 Шплинт 6

17 792-728-017 Корпус редуктора левый 1

18 792-728-018 Шнек левый 1

19 6001-2RS Подшипник 6001-2RS 1

20 Шестерня червячная 1

21 792-728-020 Вал редуктора (20,21) 1

22 792-728-022 Штифт 2

24 Гайка M8 17

25 792-728-025 Пластина деки 1

26 Гайка M8х16 5

27 792-728-027 Втулка 1

28 61904-2RS Подшипник 61904-2RS 1

29 51104 Подшипник 51104 1

30 792-728-030 Шайба 1

31 792-728-031 Крыльчатка 1

Снегоуборщик бензиновый

Артикул

Лист 1

Артикул       
792-728

Модель        
ST6556

Наименование



№ Кол
32 792-728-032 Полозок металлический 2

33 Болт M8х16 6

34 6005-2RS-T Подшипник 6005-2RS-T 4

35 Винт ST5.5x13 2

36 792-728-036 Корпус подшипника 4

37 Заглушка 4

38 Дека 1

39 Держатель лопатки 1

40 792-728-040 Лопатка 1

41 792-728-041 Решетка защитная 1

42 792-728-042 Пружина 1

43 Заклепка 8

44 Болт M8х35 1

45 Козырек 1

46 Петля 14

47 792-728-047 Направляющая козырька 1

48 Шайба 2

49 792-728-049 Гайка-барашек 1

50 792-728-050 Болт М6х30 6

51 792-728-051 Кольцо дефлектора 1

52 Винт M5х6 2

53 792-728-053 Держатель дефлектора 3

54 Гайка М8 13

55 6203-2RS Подшипник 6203-2RS 1

56 792-728-056 Корпус подшипника 1

57 792-728-057 Шкив 1

58 Шайба 8 2

59 Шайба 8 2

60 Болт M8х20 2

Снегоуборщик бензиновый
Модель        
ST6556

Артикул       
792-728

Лист 2

Артикул Наименование



№ Кол
61 Ось 1

62 Кронштейн шкива 1

63 Гайка М6 1

64 6006-2RS Подшипник 6006-2RS 1

65 792-728-065 Вал шкива 1

66 792-728-066 Шкив 1

100 Гайка М6 6

101 Кольцо стопорное 35  3

102 6202-2RSN Подшипник 6202-2RSN 2

103 Шайба 15 2

104 792-728-104 Корпус подшипника 2

105 6007-2RS подшипник 6007-2RS 1

106 Заклепка 3х6 4

108 792-728-108 Диск прижимной 2

109 792-728-109 Кольцо фрикц. диска 1

110 792-728-110 Вал фрикционного диска 1

111 792-728-111 Корпус фрикц. Диска 1

112 Кольцо стопорное 15  1

113 Болт M10х40 2

114 Шайба 10 2

115 Кронштейн тросика 1

116 792-728-116 Ролик 1

117 Ось ролика 1

118 Штифт 2

119 792-728-119 Колесо в сборе 2

120 792-728-120 Шестерня 1

121 792-728-121 Корпус подшипника 1

122 792-728-122 Вал привода колес 1

125 Болт M8x35 4

126 792-728-126 Корпус трансмиссии 1

127 792-728-127 Кронштейн 1

129 Крышка нижняя 1

Артикул Наименование

Снегоуборщик бензиновый
Модель        
ST6556

Артикул       
792-728

Лист 3



№ Кол
67 Гайка M10 2

68 Шайба 12 3

69 792-728-069 Кронштейн ролика 1

70 792-728-070 Пружина 2

71 792-728-071 Ролик 1

72 Шайба 8 4

74 792-728-074 Втулка 1

75 792-728-075 Кронштейн ролика 1

76 Болт M8x40 1

77 792-728-077 Втулка пластиковая 2

78 Ось 1

79 792-728-079 Пластина 1

80 792-728-080 Кожух ремня 1

81 Гайка M10 1

82 792-728-082 Пружина
83 Шайба 8 5

84 792-728-083 Втулка 1

85 792-728-084 Ролик 1

86 Болт 1

87 Шайба 1

88 792-728-088 Втулка 1

89 792-728-089 Кронштейн 1

90 792-728-090 Втулка 1

91 Болт M8x40 1

92 Шайба 8 6

93 Двигатель 168F 1

94 Шайба 1

95 792-728-095 Ремень 4LхA675 1

96 792-728-096 Шкив ведущий 1

97 792-728-097 Ремень М28 1

98 Шпонка 1

99 792-728-099 ограничитель ремня st6556 1

Артикул Наименование

Снегоуборщик бензиновый
Модель        
ST6556

Артикул       
792-728

Лист 4



№ Кол
130 Шайба 6 6

131 792-728-131 Пластина 1

132 792-728-132 Втулка 1

134 792-728-134 Вал привода дефлектора 1

135 792-728-135 Ручка резиновая 1

136 Кольцо стопорное 10  1

137 Болт M6x40 4

138 792-728-138 Трос включения шнека 1

143 Винт M6х60 2

144 Болт M10х55 2

145 792-728-145 Рычаг сцепления 1

146 Болт 2

148 Ручка резиновая 2

149 Ручка правая 1

150 792-728-150 Кронштейн ручки сцепл. 2

151 792-728-151 Выключатель 1

152 Пластина 1

153 792-728-153 Трос сцепления 1

154 Ручка левая 1

155 792-728-155 Ручка 1

156 792-728-156 Рычаг переключения 1

157 792-728-157 Кронштейн 1

158 Втулка резиновая 1

159 792-728-159 Болт 1

160 792-728-160 Тяга переключения 1

161 Гайка М6 4

Наименование

Снегоуборщик бензиновый
Модель        
ST3546

Артикул       
792-711

Лист 5

Артикул


